

文/分子尾教會 張大衛見證 張保羅整理

## 出血點



## 哈利路亞,奉主耶穌聖名作見證:

小弟平常有在運動、飲食控制,也有上 營養相關課程,自認身體健康,卻沒想到, 有天卻突然住進醫院……。

2021年1月30日凌晨一點,當時小弟想 上廁所,到廁所卻無法順利排出。當下不知 道發生了什麼事,只感覺頭量看不清楚,臉 色蒼白,又肚子痛,便回房間休息。凌晨三 點時又想上廁所, 這次卻排出很多血便, 頭 也很量,只能慢慢爬出廁所,地板留有很多 血便。感謝神,當時二伯恰巧還沒睡,便上 前關心, 趕緊叫爸爸媽媽起來, 之後緊急送 醫至三重聯合醫院。抽血驗血紅素,當時數 值為14。

住院後,起初有三度排出血便。到了2 月2日,醫生做胃鏡,卻沒有發現問題,胃 很乾淨,做檢查後也沒有發生血便。原本想 著一切正常,隔天便稍微走動;沒想到頭又



見證者住院期間,家人探訪

開始量,晚上還排出血便,甚至大出血。此 時血紅素已經降到8.2,需要輸血,又感到 很寒冷。隔天早上輸血後,便轉送到振興醫 院。

在振興醫院期間,一開始小弟的狀況很 不錯,做了很多檢查(包含電腦斷層、胃鏡 等)都沒檢查出問題。醫生以為已經好了, 再觀察一陣子就可以出院了(後來還好沒出 院)。原本認為有機會可以回去過年,沒想

到2月7日晚上又突然出血。這次是出血最多的一次,當晚約流了 1200 c.c 的血,床上都是血,換兩次尿布仍不夠。8日凌晨,主治醫師緊急過來,幫小弟轉送加護病房,並開立病危通知書。當時血紅素僅剩7點多,血壓下降至70多,心跳30-40下/分。等到小弟有意識時,已經在加護病房了。

在加護病房期間,持續做了許多檢查 (包含血管攝影、核子攝影、膠囊內視鏡和 大腸鏡等),每天也都需要輸血。身上插了 很多管子。沒有手機、不能進食,家人也因 疫情每天只能探訪15分鐘。在如此的環境, 小弟體悟到自己在生病軟弱時,才思想靈 命,但應該要趁健康時趕快去做聖工,不要 把神的恩賜埋在土裡面!病房中雖然也住了 許多達官貴人,一生有權力、富貴,如今卻 皆躺在病床上;用權勢錢財都換不來平安, 原來,平安就是神所賜的福!





2月10日中午,再次大出血,醫生只好開刀進入體內找尋問題,但沒有發現問題, 只看到發炎的闌尾;切除後雖然腹部不痛了,但仍會頭暈、出血。後來,醫生特別允 許小弟在加護病房裡用手機。小弟當時努力 查詢相關的原因,醫師也積極診治,但病情 仍不見起色。

若不是耶和華建造房屋,建造的人就 枉然勞力;若不是耶和華看守城池,看守的 人就枉然警醒(詩一二七1)。

2月13日晚上,小弟夢到自己跟著一群人爬很高的大樓。在爬的過程中,有聽到一些人掉下來的聲音,但大家似乎沒注意到,仍繼續往前走。但當小弟走到樓頂最前面要往前看時,卻被後面的人往前推,便從很高的樓掉下去。在失重掉落的過程中,小弟看見下面有一層樓當中,有個笑起來很邪惡的臉,手裡拿網子在撈掉下去的人。當時小弟沒有被撈到,一路掉到地上,被嚇得趕快跑走,就醒過來了。誠如聖經所言:「務要謹守、警醒,因為你們的仇敵魔鬼,如同吼叫的獅子,遍地遊行,尋找可吞吃的人」(彼前五8)。這個夢更讓小弟知道——靈命很重要,要看重!

之後又因出血,小弟被轉送到臺北榮總,考慮在該醫院做小腸鏡,不過正值過年期間,不能馬上進行檢查。因為當時一直在想到底哪裡出血,有天思考到信仰時,發覺



其實自己的靈命也有出血點,就是小弟常常 靠自己,而不把事情交託神,讓神帶領。所 以在這次的疾病中,即使有足夠的資源,已 努力查明病因,卻仍束手無策,只能尋求 神。以為許多事都是自己努力而成就,但其 實是神願意,小弟才有辦法,不然就只能躺 在病床上。一切掌握在神!

其實明天如何,你們還不知道。你們 的生命是什麽呢?你們原來是一片雲霧,出 現少時就不見了。你們只當說:「主若願 意,我們就可以活著,也可以做這事,或做 那事」(雅四14-15)。

小弟反省是否有把自己的憂慮卸給神, 依靠神。靈命從小出血開始,會愈來愈大, 最後導致休克、死亡,如同聖經所言:「私 慾既懷了胎,就生出罪來;罪既長成,就生 出死來」(雅一15)。所以要常常來教會聽 道理、 靈修, 不然與神漸漸疏遠, 未意識到 的小破口便成為大出血。

原本連續13天左右都有出血,但想通之 後, 感謝神, 連續4天都沒有出血, 血紅素 也隨之上升,連榮總和之前振興醫院的醫生 得知後都很納悶;但小弟也開始思考,是否 真的要做小陽鏡檢查呢?在考慮的過程中,

腦袋有個聲音說:「信靠順服,此外別無他 路,要在主裡得喜樂,唯有信靠順服」(讚 美詩378首副歌),後來就決定繼續檢查。

2月20日週六,小弟被安排做小陽鏡, 很感謝神,預計八小時的檢查,儀器伸進 去後,竟很快於小陽30cm處找到出血點, 正被不明腫塊和膜包住。醫生順利切出並結 束檢查。為了確認不明腫塊是否為腫瘤,也 同時在醫院裡觀察病情,而在病房觀察了好 幾天。感謝神,經過兩次化驗,確認只是血 塊,病情也好轉,最後順利出院。

此次生病,總共住院31天,經過三間醫 院的治療,開銷很大;但當出院要結帳時, 因為多住了第31天,保險給付較多,最後竟 然跟住院要付的錢打平。感謝神!原來,這 些的「剛好」都是神特別的恩典!

看哪!神是我的拯救;我要倚靠祂, 並不懼怕。因為主耶和華是我的力量,是我 的詩歌,祂也成了我的拯救(賽十二2)。

因著神的憐憫,以及許多同靈的代禱, 使小弟的出血點被醫生發現,而得到醫治。 願一切榮耀、頌讚都歸給主耶穌, 哈利路 亞,阿們!